令和4年度中に入園転入学を希望される方のための入園転入学説明会のご案内

学校法人北海道シュタイナー学園 NPO 法人シュタイナースクールいずみの学校

合同開催

令和4年度中に入園転入学を希望される方のための入園転入学説明会を、コロナ禍の状況を踏まえ以下のように計画いたしました。本来は、直接おいでいただくことが何よりですが、以下の①②の2つのプログラムといたします。本校での説明会では、施設見学も行いますので、一度も本校を尋ねられたことがない方は、できるだけ、本校での説明会にご参加ください。

- ①本校製作の"シュタイナー教育紹介動画"を配信しますので、6月18日(土)までに視聴していただくこと。
- ②「こどもの園」「初等部中等部」「高等学園」のカリキュラムや学校生活、"いずみの学校"の成り立ちや親の役割、入園入学に向けての手続きについての説明を、6 月 19 日(日)本校での説明会参加或いは ZOOM によるライブ配信動画を視聴していただくこと。
- ※①②いずれも必須です。

記

- ①本校製作の"シュタイナー教育紹介動画"の配信期間 6月9日(木) ~ 6月18日(土) *申し込み後、動画 URL とパスワードをお知らせします。
- ②入園転入学説明会

日 時: 令和4年6月19日(日) 13:00 ~ 15:00

場 所 : 虻田郡豊浦町字東雲町83番地2

北海道シュタイナー学園いずみの学校 初等部・中等部校舎 3 F オイリュトミー室

内 容 : 13:00 ~ 13:10 全体説明

13:10 ~ 13:25こどもの園の説明13:25 ~ 13:50初中等部の説明13:50 ~ 14:05高等学園の説明

14:05 ~ 14:20 "いずみの学校"の成り立ちや親の役割

14:20 ~ 14:30 入園入学の手続きの説明

14:30 ~ 15:00 施設見学

15:00 以降 願書購入、いずみ寮の見学 個別相談等

申込方法 : ホームページの申し込みフォームをご利用下さい。

ネット環境が整っていない場合は、申込書をお送りしますので問合せ下さい。

申し込み締め切りは6月15日(水)とさせていただきます。

- *大人を対象としていますので、基本的には託児はご用意しません。どうしても都合のつかない場合のご家庭に限り、ご相談させていただきます。
- *ライブ配信を希望される方は、ZOOM の環境設定が必要となります。ご利用の方には入園転入学説明会当日の午前中に説明会のミーティング ID とパスワードをメールにて送信いたします。
- *すでに申し込みをされた方には、改めてこちらからご連絡をさせていただき、参加方法の確認をいたします。

問い合わせ先:学校法人北海道シュタイナー学園 0142-83-2630 事務局担当 阿部 NPO 法人シュタイナースクールいずみの学校 0142-83-3878 同上